Correction de la feuille de problémes

1 *634+35=08
Florence dépense 98 euros.

2 »288-171=117
Il reste 117 briques de jus de fruits.

3 *56+35=91
Margot a 91 euros dans sa tirelire.

4 »42-27=15

Il reste 15 petites assiettes dans la dinette de Léna.

5 ¥58-26=232
Jade a 32 petites voitures.

6 ¥511-30=481
Le régne de Clovis débuta en 481.

7 Ya38:39=77
Alice a lu 77 pages
b. 111 =77 =34
Alice a 34 pages a lire,

8 Ya.28+15+6=49
Elle a payé 49 euros.
b.35+26+9=70
Avant les soldes, elle aurait payé 70 euros.
c.70-49=21

Le montant total de la réduction est de 21 euros.

9 ya.11+5=16
Le repas de Corinne colte 16 euros.
b.16 +7=23
Le repas d'Ali colte 23 euros.
€. 16+23=39
Au total, ils payent 39 euros.

10 ¥ 965-579 = 386
L'hépital avait déja 386 masques en réserve.

11 ¥ 36 + 25 = 61. Obélix mange 61 sangliers a midi.
61 + 45 = 106. Obélix mange 106 sangliers par jour.

12 % a. 605 - 144 = 461

La différence d’altitude entre Canberra et Moscou est
de 461 métres.

b. 605 - 35 = 570

La différence d'altitude entre Canberra et Paris est
de 570 métres.

c. 144-35=109

La différence d'altitude entre Paris et Moscou est
de 109 meétres.

d. 200 - 144 = 56

La différence d'altitude entre Moscou et Vienne est de
56 metres.

13 ¥a.110-44 =66

Le crocodile du Nil posséde 66 dents.

b.110-32=78

Le gavial du Gange a 78 dents de plus que la girafe.
c.110-78=32

Le gorille a 32 dents. C'est autant qu’un homme adulte.

14 ¥ a. 132 -55=77. |l y avait 77 arbres.
b. 132 - 36 = 96. |l reste 96 arbres.

15 §a.56+71+85=212

212 enfants ont fréquenté le centre de loisirs.

b. 212 - 46 = 166

En aolt, il y a eu 166 enfants au centre de loisirs.

16 ¥ a.704 - 325 = 379

Patricia doit encore monter 378 marches.
b. 704 - 39 = 665

Patricia aura dgéja monte 665 marches.

c. 276 -161 =115

Le 2¢ étage est a 115 metres.

¥
17 % (28-12)+ 14 +26 =56
En arrivant au terminus, il y a 56 enfants dans le bus.



